

УДОБРЕНИЕ «ЗДРАВЕНЬ ТУРБО»: ТОЛЬКО ПЛЮСЫ

Удобрения «Здравень» считаются одними из лучших для подкормки овощных, садовых и цветочных культур. Их отличает быстрая и полная растворимость в воде, гарантия быстрого поступления питательных элементов в растение. Оптимальное сочетание макро- и микроэлементов для каждой культуры гарантирует отличный и быстрый результат.

«Здравень» помогает развитию корневой системы, увеличивает число и площадь побегов и листьев, количество завязей и плодов. Благодаря удобрению «Здравень» скороспелые сорта быстрее созревают, в плодах и овощах накапливается больше сахаров и витаминов, улучшается вкус, повышается лежкость. У капусты увеличивается вес и плотность кочана, лук дает более крупные луковицы. По наблюдениям специалистов, «Здравень» повышает урожай на 17-20%. Цветочные культуры, в т.ч. комнатные, отзываются на подкормку «Здравнем» длительным и обильным цветением, цветы и листья приобретают яркую окраску.

«Здравень турбо» — быстрый и отличный результат!

Спрашивайте в магазинах и на рынках!
www.vhoz.ru

сертифицировано

на правах рекламы

ООО «ЭНЕРГОУЧЕТ СЕРВИС»

СНТ: БОРЕМСЯ С ВОРОВСТВОМ



ГРУППА КОМПАНИЙ

Тема воровства электроэнергии не нова. Многие, если не все, садоводы сталкиваются с этим явлением и шумят на собраниях, взывая к совести. Но! У воров совести нет, и все честные садоводы вынуждены покрывать разницу в показаниях общего счетчика на входе в СНТ и суммы показаний домашних приборов. Проблема давняя и известная, а в условиях ежегодного увеличения тарифов эта сумма будет только возрастать. Надо что-то делать! Главным, если не единственным, способом борьбы с хитрыми (нечестными) садоводами — установка шкафов с приборами учета на питающих столбах.

«Энергоучет Сервис» предлагает
Комплексная услуга «ТВОЙ УЧЕТ САДОВОД»

- прекратить хищение электроэнергии
- отключать неплательщиков
- снизить внутренний тариф на электроэнергию
- ограничить мощность

Стоимость услуги «ТВОЙ УЧЕТ САДОВОД»

	Цена 1 абонента (участок), руб.
АШ1-1 с одним однофазным счетчиком	3900
АШ1-2 с двумя однофазными счетчиками	3500
АШ1-3 с тремя однофазными счетчиками	3200
АШ1-4 с четырьмя однофазными счетчиками	2900
АШ3-1 с одним трехфазным счетчиком	5500
АШ3-2 с двумя трехфазными счетчиками	5000
Установка с подключением к электросети	600-800
Доставка	Бесплатно

Пенсионерам скидка 5% • Скидка на объем заказа • Гарантия 3 года

Услуга «АВТОМАТИЗИРОВАННЫЙ УЧЕТ»

Мы предлагаем также автоматизировать сбор показаний электросчетчиков. В этом случае устанавливаются специальные счетчики, которые по силовым проводам отправляют показания в центр сбора информации. Достаточно будет скачать данные и распечатать квитанцию на оплату для любого участка.

Обратившись к нам, вы в течение двух недель получите «под ключ» установленные по всему поселку приборы учета на столбах и забудете о проблемах и конфликтах по вопросу оплаты за электроэнергию. Вы сможете в любое время контролировать потребление электроэнергии каждым абонентом с помощью современного высокоточного счетчика и исключите возможность хищений электроэнергии.

Звоните: (495) 600-38-07 • ЗАЙЦЕВ Владимир Игоревич

реклама

Яблоко в песке

Сохранить витаминные плоды до весны — задача не из простых. Решить ее помогут рекомендации столетней давности — простые, но такие эффективные, что диву даешься, насколько предусмотрительны были наши предки.

Когда плоды готовы к сбору, их снимают с деревьев руками, но не стряхивают. Из всей массы выбирают только те, которые не испорчены и раскладывают в пустой комнате на полу. Покрывают полотно или газетной бумагой. Оставляют лежать таким образом от трех дней до недели, отворяя в хорошую погоду окна в комнате. После того, следует оттереть каждое яблоко или грушу чистым полотенцем и класть их порознь в глиняный горшок или деревянную кадку, на дно которых насыпается предварительно слой чистого сухого песка не менее 4,5 см толщиной.

Плоды не должны касаться друг друга. На слой каждого ряда фруктов насыпают слой песка той же толщины, как и на дно горшка или кадки, и так далее.

Наполненные емкости закрывают крышками и ставят в сухие подвалы, куда не проникает мороз. Достоинства этого способа состоят в следующем. Песок не допускает до плодов воздух, что составляет главнейшее условие их сохранения, также останавливает испарение, отчего фрукты не теряют присущий им аромат. А сырость, испаряющаяся из них, выбирается песком весьма скоро, так что они постоянно бывают сухие и никакая сторонняя сырость не может их коснуться. Таким образом сохраненные плоды бывают в мае и июне следующего года так свежи, как будто только что сняты с дерева. Даже концы их черешков выглядят так, как будто они недавно сорваны.

Е.АЛЬ-ШИМАРИ

ПРЕПАРАТ «НАРЦИСС, ВР» ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ



АГРОПРОМ-MDT

ГРУППА КОМПАНИЙ

(495) 995 95 01 www.agromdt.ru

В последнее время каждый из нас все чаще задумывается о здоровом питании и экологически чистой продукции. Покупая овощи и фрукты в магазинах, мы никогда не узнаем, какое количество пестицидов и вредных примесей в них содержится. Совершенно ясно, что больше повезло тем, кто выращивает собственную продукцию на своих приусадебных участках.

Рады представить вам, дорогие дачники, экологически чистый препарат, который поможет вам получить здоровый и богатый урожай, сделать сад цветущим, а газон — радующим глаза изумрудными переливами.

Препарат этот называется «Нарцисс, ВР», он представляет собой стимулятор роста с фунгицидной активностью и иммуномодулятор. Его использует большинство тепличных комбинатов России в течение 14 лет. Теперь мы изготавливаем его и в мелкой фасовке (100 мл, 250 мл, 500 мл) для садоводов-любителей. Препарат «Нарцисс» является стимулятором роста и плодообразования, одновременно он защищает растения от распространения заболеваний, таких как мучнистая и ложная мучнистая роса, фузариоз, фитофтороз, парша и ряд других инфекционных болезней.

За более подробной информацией просим Вас обращаться в ОАО «Группа Компаний Агропром-МДТ» (495) 995-95-01

ней на различных плодово-ягодных, овощных культурах, картофеле и цветах.

Садоводам и огородникам будет полезно усилить «Нарциссом» овощные и плодово-ягодные культуры, картофель, цветы. Небольшого пластикового флакончика емкостью 500 мл хватит для шести соток. Замочил семена, полил рассаду под корень или в лунку при посадке, опрыснул по листьям начиная с появления всходов — и получи здоровый и богатый урожай.

Препарат прошел все государственные испытания и рекомендован к применению на таких культурах, как картофель, огурец, томат, капуста, бахчевые, лук, чеснок, а также на плодово-ягодных культурах и цветах.



на правах рекламы

ОТ ЧЕГО ЗАВИСИТ ВКУС ТОМАТОВ

Сорта томатов существенно различаются по своим хозяйственно-ценным признакам. Выбирая сорт, дачник четко должен знать, как он хочет использовать выращенные томаты.

Чаще всего сорта с вкусными плодами не всегда высокоурожайные и устойчивые к вредителям, болезням и неблагоприятным факторам окружающей среды. Обычно вкуснее и полезнее томат с розовыми плодами, при этом не важно, сорт это или гибрид, крупные или мелкие у него плоды. Это относится и к томатам с более редкой и непривычной окраской. Существуют сорта и гибриды с красно-коричневыми или оранжевыми приторно сладкими, зелено-желтыми медовыми плодами. Среди красных томатов тоже есть бесприторные варианты — это группа сочных, мясистых, сладких гигантов. Десертными являются сорта и гибриды черри с плодами массой 10-20 г и коктейльные до 30 г, содержащие до 12% сахаров и сухих веществ, но чаще всего они отличаются плотной кожицей.

Вкус томатов зависит не только от физиолого-биохимических особенностей сорта или гибрида, но и от условий выращивания растений и многих других факторов.

Важно вырастить качественную, крепкую рассаду. Существенный момент — раз-

мещение растений на участке. При выращивании в открытом грунте томат высаживают с южной стороны в теплом, защищенном от ветра месте.

Обеспечение водой и минеральным питанием — это регулируемые факторы, влияющие на изменчивость хозяйственных признаков томата. Чрезмерный полив растений существенно сказывается на снижении содержания в плодах сухих веществ (это суммарный показатель, определяющий их вкусовые качества). При появлении первых признаков начала созревания прекращают полив. В дальнейшем поливают сразу после очередного сбора плодов.

Большое значение имеет правильная формировка куста. Обязательно следует прищипнуть верхушку, оставляя над последней нужной вам кистью листья. В этом случае увеличивается, утолщается, наливаются оставленная часть, а пита-



тельные вещества не растрачиваются на рост растения, цветущие кисти, плоды, которые не успеют созреть. Помните, что от появления цветка до созревания плода проходит 40-50, а то и больше дней.

Прописная истина — следует вовремя снимать созревшие плоды, позволяя тем самым рационально распределять растению свои силы. Нет ничего вкуснее плода, полностью созревшего на кусте.

И еще совет: не торопитесь с оценкой сорта или гибрида по результатам одного сезона. Терпеливо сажайте три года подряд — и только за этот срок вы сможете узнать потенциал новинки. Сажать надо качественно разные сорта и гибриды, если хотите использовать для разных целей.

Л. МЯЗИНА